

# ТЕРЕМОК

## NEWS



МБДОУ Д/С 13  
"Теремок"  
г. Белореченск

Познавательная газета  
для детей и их родителей

№7 (10), октябрь 2018г.  
Издается с декабря 2015 г.  
Выходит 1 раз в месяц

### КОЛОНКА РЕДАКТОРА

*В этом выпуске:*

- Праздники в НОЯБРЕ.....1стр.
- С днем народного единства.....1 стр.
- Осень, Осень, Осенины... ..2 стр.
- Рекомендации родителям от психолога.....3 стр.
- Советы родителям от логопеда.....3 стр.
- «Развитие речи детей от 2 до 7 лет».....4 стр.
- Поздравляем с Победой воспитанника 13 группы...4 стр.
- Статья 43 Конституции Российской Федерации .....5 стр.



С Днём народного единства  
Всех россиян я поздравляю!  
Счастья, добра и процветания  
От всей души я им желаю.  
Желаю мира на земле.  
Желаю солнца в вышине.  
Чтоб бед и мрачных дум  
Из вас никому не знать,  
И никогда не горевать,  
И никогда не тосковать.

### ДЕНЬ МАТЕРИ РОССИИ



Кто любовью согревает,  
Всё на свете успевает,  
Даже поиграть чуток?  
Кто тебя всегда утешит,  
И умоет, и причешет,  
В щечку поцелует - чмок?  
Вот она всегда такая -  
Моя мамочка родная!



«Осень, Осень, Осенины.....»



Осень богата на различные праздники и события. Нашим дошкольникам уходящая осень запомнится необыкновенными буйными красками осенних листьев, хорошей и теплой погодой. Доброй традицией в детском саду стало проведение Осенин. Всю неделю наш садик «Теремок» отмечал этот прекрасный праздник.

В старину его праздновали весело, с размахом, так как являлся он своеобразным итогом завершения сельскохозяйственных работ: урожай собран, сделаны заготовки на зиму - можно и повеселиться. Так и у нас в ДОУ этот праздник прошел весело, задорно, с играми, плясками, песнями, хороводами, связанными с урожайной тематикой. Побывала в гостях в этот день и красавица Осень со своими дарами. Поскольку осень олицетворяется с дождем и непогодой, то непременно посетили детский сад и Слякоть и Холодрыга, которые предложили детям посоревноваться в галошах, а малышам собрать грибочки, выросшие после «дождичка в четверг». Услышала про веселье и Баба Яга и тоже захотели поиграть и повеселиться вместе с детьми. Сказочные герои подарили детям много ярких, незабываемых впечатлений! А также прошла выставка осенних поделок. Огромное спасибо всем кто принял в ней участие.

**Праздник удался на славу! .**



Автор и фото: Федина М. М.

## Рекомендации для родителей

### «Как научить детей дружить и общаться со сверстниками»

#### 1. Научите детей знакомиться!

Знакомство – важный этап детской дружбы, поэтому необходимо учить детей знакомиться! Можно поиграть с детьми в игру «Давай познакомимся!» Пусть знакомятся игрушки, подскажите, как можно подойти к другому ребенку, улыбнуться, предложить познакомиться, представиться, узнать его имя, предложить поиграть.

#### 2. Учите детей просить и давать, делиться и меняться своими

игрушками и др.! Нужно учить детей справляться с проявлениями собственного эгоизма, уважать мнение других, сопереживать и помогать другим людям.

#### 3. Покажите собственный пример.

Если родители сами не очень общительны, и видят в людях только их отрицательные черты, обсуждая это дома, то такую же модель поведения может позаимствовать и ребенок.

#### 4. Способствуйте расширению круга общения ребенка.

Помогите своему ребенку найти друзей. Ходите на детские площадки, различные детские мероприятия, приглашайте в гости знакомых с детьми. Не обсуждайте и не осуждайте при ребенке поступки других детей, не вешайте «ярлыки» - «Вася - плохой мальчик», дайте ребенку самому разобраться и выбрать себе друзей.

**Дружите сами и учите дружить своих детей!**

*Успехов Вам и всего самого наилучшего. Педагог-психолог Фролова И. Ю*



## Советы логопеда

### «А ваши дети произносят «Р»?»

За последние годы резко возросло число детей с зубочелюстными аномалиями. Данная патология является причиной нарушения фонематической стороны речи и влечёт за собой формирование дефектного произношения. Всё это приносит немало огорчений и ребёнку, и родителям.

Различают пять видов укороченной уздечки языка по классификации Ф.Я. Хорошилкиной. Если у ребёнка укорочение 1-3 видов, логопед с помощью упражнений поможет растянуть подъязычную связку. Одновременно можно отрабатывать верхний подъём языка, используя комплекс артикуляционных упражнений («малыш», «чашечка», «почистим верхние зубки», «грибок», «лошадка», «пулемёт», длительное удерживание широкого кончика языка у верхних зубов и др.) Добиться нужной вибрации кончика языка, можно добиться с помощью упражнения «Заведи моторчик» от «д-д-д», от «джжж». Упражнение проводится в сочетании с быстрыми движениями пальца ребёнка под языком. Упражнения можно выполнять сидя и лёжа. После постановки звука «р» его необходимо автоматизировать и ввести в речь.

**Дорогие родители, обращайтесь за помощью к специалистам: педагогам, логопедам, врачам. Они обязательно помогут решить проблемы вашего ребёнка, научат его чётко произносить все звуки родного языка.**

*Автор и фото: Кутельма Т. В*



## «Развитие речи детей от 2 до 7 лет»



Каждый родитель мечтает и стремится к тому, чтобы его ребенок вырос гармонично развитым — был крепким и здоровым, умным, хорошо говорил, чтобы был успешным, чтобы у него все получалось.

### *Уважаемые родители!*

Вы несете ответственность за судьбу своего ребенка. Еще раз напоминаем: не бойтесь лишней раз обратиться к специалисту — помощь, оказанная своевременно, сэкономит ваши нервы и даже, может быть, сделает вашего ребенка более успешным и счастливым. Даже самые маленькие и незначительные недостатки в развитии речи малыша могут оказать свое «роковое» влияние на дальнейшую жизнь ребенка. Поэтому к логопедической проблеме ребенка, какова бы она ни была — неправильное произношение звуков, бедный словарный запас, отсутствие связной речи, заикание — стоит отнестись со всей серьезностью.

Чтобы эффективно решать проблему развития и воспитания ребенка, взрослому необходимо четко представлять, что малыш должен знать и уметь в данный конкретный период своего развития.

*Автор и фото: воспитатель логогруппы Гадиева Т. С.*

## Поздравляем с Победой!



На муниципальном конкурсе совместного творчества родителей и детей «Мы памяти этой верны» среди дошкольных образовательных организаций, посвященного 75-ой годовщине освобождения Кубани от немецко-фашистских захватчиков, I место заняли наш воспитанник Джемалиди Захар со своей мамой Джемалиди Олесей Сергеевной. Помощь в подготовке оказывала воспитатель 14 группы Паронян Нарине Аршаковна.

Ждем новых взлетов и новых

побед!

